
Результаты исследования удовлетворенности преподавателей условиями труда и своей педагогической 

деятельностью в 2022-2023 учебном году 

Всего в исследовании приняло участие – 36 человек. Из них:  

- ПЦК естественно-математических и социальных дисциплин – 10 чел.; 

- ПЦК школьной педагогики и психологии – 8 чел.;  

- ПЦК филологических дисциплин – 7 чел.; 

- ПЦК физического воспитания и ОБЖ – 6 чел.; 

- ПЦК дошкольной педагогики и психологии – 5 чел.  

 

№ Вопрос/варианты ответов % ответивших (количество) 

1. Удовлетворены ли Вы своей педагогической деятельностью в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж»? 

- да 64% (23 чел.) 

- частично удовлетворен 33% (12 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (1 чел.) 

- нет - 

2. Удовлетворены ли Вы результатами своей педагогической деятельности, достигнутыми в КГБПОУ «Славгородский 

педагогический колледж»? 

- да 53% (19 чел.) 

- частично удовлетворен 44% (16 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (1 чел.) 

- нет - 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж»? 

- да 75% (27 чел.) 

- частично удовлетворен 25% (9 чел.) 

- затрудняюсь ответить - 

- нет - 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием со своими коллегами в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж»? 

- да 72% (26 чел.) 



- частично удовлетворен 25% (9 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (1 чел.) 

- нет - 

5. Удовлетворены ли Вы взаимодействием со студентами КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж»? 

- да 72% (26 чел.) 

- частично удовлетворен 28% (10 чел.) 

- затрудняюсь ответить - 

- нет - 

6. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с родителями (лицами, их заменяющими) студентов КГБПОУ «Славгородский 

педагогический колледж»? 

- да 50% (18 чел.) 

- частично удовлетворен 31% (11 чел.) 

- затрудняюсь ответить 19% (7 чел.) 

- нет - 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к преподаваемым Вами учебным дисциплинам, МДК, профессиональным 

модулям? 

- да 42% (15 чел.) 

- частично удовлетворен 58% (21 чел.) 

- затрудняюсь ответить - 

- нет - 

8. Удовлетворены ли Вы степенью своей профессиональной подготовки? 

- да 58% (21 чел.) 

- частично удовлетворен 36% (13 чел.) 

- затрудняюсь ответить 6% (2 чел.) 

- нет - 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж»? 

- да 42% (15 чел.) 

- частично удовлетворен 56% (20 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (1 чел.) 

- нет - 

 



10. Удовлетворены ли Вы теми возможностями, которые Вам предоставляют в КГБПОУ «Славгородский педагогический 

колледж» для повышения Вашей квалификации? 

- да 78% (28 чел.) 

- частично удовлетворен 19% (7 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (1 чел.) 

- нет - 

11. Удовлетворены ли Вы материальной базой, используемой для проведения уроков в КГБПОУ «Славгородский педагогический 

колледж»? 

- да 56% (20 чел.) 

- частично удовлетворен 44% (16 чел.) 

- затрудняюсь ответить - 

- нет - 

12. Удовлетворены ли Вы материальной базой КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» в целом? 

- да 61% (22 чел.) 

- частично удовлетворен 36% (13 чел.) 

- затрудняюсь ответить 3% (1 чел.) 

- нет - 

13. Удовлетворены ли Вы размером своей заработной платы в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж»? 

- да 44% (16 чел.) 

- частично удовлетворен 44% (16 чел.) 

- затрудняюсь ответить 11% (4 чел.) 

- нет - 

14. Удовлетворены ли Вы вариантами нематериального стимулирования своей профессиональной деятельности в КГБПОУ 

«Славгородский педагогический колледж»? 

- да 44% (16 чел.) 

- частично удовлетворен 42% (15 чел.) 

- затрудняюсь ответить 14% (5 чел.) 

- нет - 

 

 


